

BERKI KRISZTIÁN NEM SIETTETI A VISSZATÉRÉST

BERKI KRISZTIÁNNAK egyelőre még van ideje arra, hogy a KSI tornatermébe kíséresse lányát, Liát. Az UTE londoni olimpiai aranyérmese sokadik vállmütétje után már lábadozik, igaz, komolyabb tréninget még nem végezhet. **13. oldal**



ÚJPESTI NAPLÓ

WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • 2018. november 8., XII. évf., 28. szám

FOTÓ: BERKI BEA



Játéklklub a Piaccon

Vasárnaponként, 10 és 14 óra között családi programokkal várnak mindenkit a Piac második emeletén található ételudvaron. **(9. oldal)**



HELYTÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ HUSZONÖTÖDSZÖR

Az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium volt a szervezője és házigazdája a kerületi helytörténeti vetélkedőnek, amelyet immár huszonötödik alkalommal rendeztek meg.

6. oldal



NINCS KARÁCSONY VÁSÁR NÉLKÜL!

Adventi koszorúk a piac virágboltjában, deszszertek a boltok polcain, néhány felvillanó égő, és felcsendülnek a jól ismert dallamok a rádióból. Közeledik az Újpesti Karácsonyi Vásár.

10. oldal



BORÍTSUK FÉNYBE EGYÜTT ÚJPEST UTCÁIT!

Találkozunk november 10-én négy órakor a Semsey Parknál, majd vonulunk át együtt a Szent István térre, ahol nem akármilyen program várja a látogatókat.

10. oldal

FOTÓ: FORTEPAN



Emlékszem

Nem emlékszem tisztán az esküvőre, a gyerekeim születésére, az első munkahelyemre, a már régóta nem fogyasztott vörösborok ízére, még a tegnapi esti meccsre sem, de erre igen. Minden részletére, ijesztően pontosan. Pedig hatvan-két éve volt már az az ősz. Nem olyan tavaszi ősz, mint a mostani, viszont szerelmes voltam, az szinte biztos. Szerelmes és tizenhatéves. Emlékszem arra a napra, az arcokra, a bizakodó tekintetekre, a körülöttem álló barátaim nevetésére, az izgalomra és a bizonytalanságra, mi lesz most itt, mit kapok otthon, ha megtudják, hogy itt vagyok. Nem hősnék mentem pedig, csak mentem a barátaimmal, és mentem a copfos lány után, aki kacéran kacagva megfogta néha a kezemet. Persze tudtuk, hogy itt most történnie kell valaminek, mert ez nem mehet tovább, éreztük a feszültséget és az elszántságot az embereken, magunkon is, de azt nem gondoltuk, hogy a történelmet írjuk éppen. Vártuk a szabadságot, bár nem igazán tudtuk, hogy mi az. Emlékszem a színészre, ahogy hevesen szavalja a talparamagyart a Petőfi szobornál, emlékszem a hatalmas tömegre a Kossuth téren, az emberek szagára, zajára, a szimbólummá nemesedő lyukas zászlókra, a tettvágygá váló tehetetlenségre, a haraggá gerjedő ünneplésre, és emlékszem a dilemmára, hova tovább, merre menjünk, mit tegyünk, legjobb lenne hazamenni talán. Látom magam előtt a srácot, ahogy kiabálja, irány a rádióhoz, érzem a diadalt, amikor elhangzik a tizenhat pont, a csalódást, hogy nem látom sehohol a copfos lányt a Bródy Sándor utcában, nem fogja már a kezemet, a rettegést, amikor hallok a lövések bántóan idegen zaját. Emlékszem a hazaútra, gyalog, a falakhoz lapulva, az aznap este iszonyatosan messzinek tűnő Újpestre, a megkönnyebbülésre, hogy megúsztam ezt a napot, élek, a félelemre is, hazaérek-e egyáltalán, és mit kapok apámtól, ha igen. Emlékszem az aggódástól vörösre sírt szemű anyámra, a pofonra, amit végül megkaptam apámtól, és ami még órákig csipte az arcomat, miközben azt gondoltam, nem baj, megérte. Tisztán emlékszem erre a hatvan-két évvel ezelőtti októberi napra. Remegő gyomorral, de mosolyogva. És emlékszem a novemberre is, a csapataink harcban állnak mondatra, a tankokra, a lövésekre, a halottakra, a menekülésre és a beletörődésre. Emlékszem, sosem felejttem.



JUHÁSZ MÁTYÁS



Munka és békeség

Kiváló pedagógus és iskolaigazgató, aki évtizedekig vezette Újpest egyik legszínvonalasabb gimnáziumát, ebben a tanévben viszont már megkezdte jól megérdemelt nyugdíjas éveit. A város idei kitüntetettjeit bemutató sorozatunkat az Újpestért-díjas dr. Kövesdi Istvánnal folytatjuk.

– Három évtized távlatából emlékszik még, hogy pontosan mikor kezdett el dolgozni a Babits Mihály Gimnáziumban?

– Igen, pontosan emlékszem. 1987 augusztus 25-én kerültem a gimnáziumba, és azóta is itt dolgozom. 1995-ig igazgatóhelyettes voltam, utána pedig több pályázati cikluson át igazgató, egészen idén nyárig. Ez a hosszú idő, amit itt töltöttem, megszüntethetetlenül köt Újpesthez. Úgyhogy nyilván egy szakmai díjnak is nagyon örül az ember, de ha egy város érzi úgy, hogy tettem itt valami fontosat, az különösen jó érzés.

– Mire a legbüszkébb az iskolavezetői pályájából?

– Talán arra, hogy sikerült elérni azokat az eredményeket, amiket az iskola az elmúlt években magáénak mondhat. És stabilan tartottuk ezeket, nem csak egy-egy évben értek el kiemelkedő eredményeket a diákjaink és tanáraink, hanem hosszú távon megtartottuk ezt a színvonalat. És sikerült egy olyan profilt kialakítani a Babits Gimnáziumnak, amely egyrészt korszerű, másrészt közérdeklődésre is számot tart.

– Mik voltak a legfontosabb prioritások a munkájában?

– Igyekeztem mindig úgy dolgozni, hogy miközben nyilván az iskola érdekeit tartottam szem előtt, aközben ne kerüljünk konfliktusokba más intézményekkel. Remekül együtt tudtunk működni az újpesti iskolákkal, akikkel persze van egy alapvető vetélkedés, de ez nem rontotta meg a viszonyunkat. Elfogadtuk azt, hogy mindenki kicsit mást csinál, és azt igyekszik jól csinálni. Nem vagyunk egymás ellenségei, sőt tudunk örülni egymás sikereinek. Jó dolog úgy abbahagyni a pályát, hogy azt érezhetem, letettem valamit az asztalra, és békeséget hagyok magam után.



Újpest Kapuja

Korábban már beszámoltunk arról, hogy az Újpest Önkormányzata vezette konzorcium VEKOP 6.2.15-1-2016-00001 számú pályázatával az Európai Unió Beruházási és Strukturális Alapjából jelentős forráshoz jutott az „Újpest Kapuja” projekt városrehabilitációs céljainak megvalósítására.

Az infrastrukturális beruházások mellett számos prevenció és közösségépítő program szolgálja majd Újpest lakosságát. A pályázat idén őszi indulásától kezdve négy éven keresztül programok sokasága kerül megszervezésre, amelyek – egyebek mellett – nagy hangsúlyt kap a bűnmegelőzés is.

A kerületben hosszú évek óta sikeresen működő Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőr Egyesület eddig is jelentősen hozzájárult, hogy Újpest egyre élhetőbb, biztonságosabb város legyen, most pedig – a pályázat keretei között – az elsődleges céljuk, hogy az általuk szervezett programok hatására a fiatalok ne váljanak sem bűncselekmények elkövetőivé,



sem pedig áldozataivá, ne nyúljanak drogokhoz, és a számukra veszélyt jelentő dolgokra megtanuljanak NEM-et mondani.

A Polgárőrök bűnmegelőzést elősegítő, fiatalokat érintő programjaival első alkalommal a már hagyományosnak számító Újpesti Karácsonyi Vásáron, az ingyenes jégpálya szomszédságában található faházban találkozhat majd mindenki, akit érdekel vagy érint ez a téma.



Digitális tanév

Új kihívások – Okos megoldások címmel rendezi meg az Észak-Budapesti Tankerületi Központ a pedagógiai napokat, amely november 9-ig, péntekig tart.

A rendezvénysorozat keretében egy héten át konferenciaprogramokat, szakmai napokat, előadásokat, műhelyfoglalkozásokat, bemutatóórákat látogathatnak az érdeklődő pedagógusok.

A november 5-i, a Klebelsberg Központ és Újpest Önkormányzatának támogatásával megvalósult nyitó konferencia a Megyeri Úti Általános Iskola, a Pécsi Sebestyén Ének-Zenei Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Szent Miklós EGYMI tanulói-

nak műsorával kezdődött, majd beszédet mondott Wintermantel Zsolt polgármester, Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke, és Tamás Ilona, az Észak-Budapesti Tankerületi Központ igazgatója.

A programok öt napon keresztül tartanak, a november 5-i napon a pedagógiai-módszertani kultúra megújítása volt a központi téma, míg a november 6. és 9. közötti programok jó lehetőséget adnak arra, hogy az intézmények jobban megismerjék egymás szakmai munkáját, tartalmas és hosszútávú együttműködések alakulhassanak ki.

A pedagógiai napok záróeseményét az Óbudai Árpád Gimnáziumban rendezik meg.



Új gépek az újpesti szakrendelőben!

Az újpesti szakrendelő fejlesztéseinek köszönhetően évről évre egyre kényelmesebb, modernebb körülmények várják a betegeket. A modernizáció elengedhetetlen részét képezi az ellátásnak, éppen ezért az intézmény eszközparkja is folyamatosan fejlődik.

Újpest Önkormányzata az elmúlt években közel 1 milliárd forintot költött részleteiben az SZTK megújulására, melynek köszönhetően a szemészeti, diagnosztikai, kardiológiai és nőgyógyászati eszközök is lecserélődtek. „2016-ban és 2017-ben digitális mammográfias röntgent, fogászati panorámaröntgent, egy kardiológiai, egy nőgyógyászati ultrahang, valamint egy elektromiográf készüléket vásároltunk. Az Egészséges Budapestért Programra benyújtott pályázatban megjelölt csontsűrűség-vizsgáló készüléket és PACS-t (digitális képfeldolgozó és -továbbító rendszer) pedig az idei évben szereztük be” – mondta lapunknak dr. Kupper András, az intézmény ügyvezető igazgatója.

A korábbi lapszámunkban ismertetett Egészséges Budapestért Program keretein belül olyan újításokra lesz lehetőség, melyek még gördülékenyebbé, korszerűbbé és komfortosabbá tehetik az SZTK-t, hogy az továbbra is színvonalas ellátást biztosítson a betegek számára. Az eszközpark megújulásán kívül az épületfejlesztés egyik fő szála a 7. emelet teljes beépítése. Ezen belül kialakításra kerül egy olyan kissebészeti egység, amely alkalmas lehet egynapos sebészeti egységként való működtetésre.



Dr. Kupper András
igazgató



Adj esélyt! Adj vért!



Évente rengeteg, közel tizenháromezer alkalommal rendeznek véradást az ország különböző területein, ezzel segítve azokat, akiknek bármilyen okból kifolyólag – baleset, szülés, vérkészítmények előállítása – szüksége van a vérré. Újpesten szerencsére kiemelten magas a véradók száma, hiszen a város több intézménye és rendezvénye is lehetőséget biztosít, hogy csupán fél óra alatt segíthessünk. A rendszeres visszatérők mellett azonban mindig szükség van az új önkéntesekre. Évente több mint ötvenezer új véradó csatlakozik a véradók táborához.

Egyetlen véradással akár három betegen is segíthetünk! A véradás a véradó egészségét is szolgálja, hiszen a kötelező tesztek elvégzése után nemcsak a vércsoportját tudhatja meg, a szűrővizsgálat kiterjed a HIV, a Hepatitisz-B, a Hepatitisz-C, a szifilisz kimutatására is.

Novemberben is adhatunk vért Újpesten. Csak néhány perc, de másnak az életet jelentheti. Találkozunk itt: november 16. (péntek): Springday Health Club, 14-19 óráig

AMIT FONTOS TUDNI:

- minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév szükséges
- regisztrációhoz személyi igazolvány (lakcímkártya) és a TAJ kártya kötelező!
- előtte étkezni, és sok folyadékot kell fogyasztani!
- a gyógyszereszedés önmagában nem kizáró ok, a helyszínen lévő orvos felelősséggel dönt erről (gyógyszertől, betegségtől függően)

A pokoli fájdalom: migrén!



Évről évre egyre több ember életét keserítik meg a migrénes fejfájások, melyek mára már a népesség 8-12%-nak okoznak panaszokat. Sokan az időjárást, a stresszt vagy a nem megfelelő táplálkozást okolják elsősorban, azonban a betegség pontos oka nem ismert. A betegség kortól és nemtől függetlenül bárkinél jelentkezhet, de az orvostudomány bizonyos öröklődési hajlamot is megállapított.

A migrénes fejfájásnak több fajtája is ismert, melyek közt van olyan, ami akár napokig is eltarthat. A rendszeres vagy akár egyetlen alkalommal, de elviselhetetlen erővel fellépő fejfájás esetén orvoshoz kell fordulni. Migrén esetén neurológus vizsgálata szükséges, azonban ha csupán tompa fejfájást tapasztalunk először az ambulanciához kell fordulnunk.

A fájdalom megszüntetésére ma már rengeteg kiváló gyógyszer áll rendelkezésre, azonban ezeket kizárólag szakorvos írhatja fel. A vitaminok közül a vas, illetve a B-vitamin hosszútávon sokat segíthet. Amennyiben gyógyszer nélkül szeretnénk enyhíteni a panaszt, legjobb az ágynyugalom, a hidegvizes borogatás, valamint a halánték masszírozása. Ha a fájdalom fokozódik; tarkómerevség, láz, zavarodottság, újabb látászavar, bémulás, vagy bármilyen szokatlan jelenség lép fel, sürgősen orvoshoz kell fordulni.



Megkezdődhet a tervezés

A beruházó BKK Zrt. kihirdette az M3-as metró meghosszabbítására kiírt tervezői közbeszerzés végeredményét. A nyertes a budapesti FŐMTERV Zrt. és a kecskeméti VIKÓTI Kft. lett; a feladatuk az előkészítés, valamint az engedélyes és a kiviteli terv készítése. A beszerzés végleges összértéke nettó 3 milliárd forint.

A TERVEZÉS A KÖVETKEZŐKRE TERJED KI:

- 4,9 kilométernyi kétvágányú metrópálya
- négy új közbenső állomás, két felszíni és két felszín alatti
- karbantartó, takarító járműtelep



Továbbra is népszerű a Rózsavirág tér

Novemberhez képest igen enyhe az idő, így nem csoda, hogy a legtöbben még mindig a friss levegőn szeretik tölteni szabadidejüket. Bár már korábban sötétedik, a Rózsavirág téren még minden délután zajlik az élet.

– Tavaly nyár végén fejeződött be a tér felújításának harmadik üteme, azóta pedig egyre inkább központi találkozóhellyé válik a kisgyermekes családok számára – mondja Jókay Attila, a terület önkormányzati képviselője.

Hatalmas kutyafutató, játszótér, pingpongasztalok, sőt szabadtéri edzőpálya is van a téren.

– Szinte minden délután lejövünk a gyerekekkel, igazi, bensőséges hangulata lett a helynek. Mindenki ismer mindenkit, és biztonságban tudhatjuk gyermekeinket – meséli egy anyuka.



Jókay Attila

Ilyen volt, ilyen lett

Három éve kezdődött az Ugró Gyula park felújítása.



Károlyi Napok az újpesti gimnáziumban

Helytörténeti vetélkedő, Erasmus-szeminárium, és sok más érdekes program a november 6. és 23. között megrendezésre kerülő Károlyi Napokon az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnáziumban.

Mióta az oktatási intézmény Újpest alapítójának, Károlyi Istvánnak a nevét viseli, azóta rendszeresen megtartják a Károlyi Napokat. A kétételes esemény keretén belül rengeteg programmal készül az iskola, mint például a helytörténeti vetélkedő, amelynek tematikája ezúttal az I. világháború köré épül, hiszen idén egy évszázaddal ezelőtt ért véget az emberiség történetének egyik legpusztítóbb és legkegyetlenebb időszaka.



November 8-án egy Erasmusszal kapcsolatos programot hirdetett meg az iskola tanárok részére, melynek során a pedagógusok megtanulhatják, hogyan kell pályázatot írni, programot kigondolni és megvalósítani, valamint disszeminálni. A Károlyi Napokon több alkalommal is tematikus napokkal készülnek a szervezők, lesznek Idegen nyelvi napok, Egészségnap, Múzeumi nap, Gólyanap, ezen kívül versmondóverseny, felolvasóverseny, matematikaverseny, Ki Mit Tud?, és gólyabál is.

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak a programsorozatra, melynek célja, hogy megmutassák, hogy a Károlyi Iskola egyike azoknak az oktatási intézményeknek, ahová a diákok szívesen járnak.



Helytörténeti vetélkedő huszonötödösör

Idén az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium volt a szervezője és házigazdája a kerületi helytörténeti vetélkedőnek.

– 25 évvel ezelőtt Kadlecovits Géza helytörténész álmodta meg, hogy szervezzünk a Helytörténeti Alapítvánnyal olyan versenyeket, amelyek a gyermekek helytörténeti tudását gyarapíthatják. Azóta általános és középiskolások mérkőznek meg (felváltva, két évente) szűkebb hazájuk történelmének ismeretéből – mondta az esemény megnyitóján Hirmann László, a Károlyi Iskola igazgatója.

Az idei vetélkedőre, melynek témája az I. világháború volt, öt középiskola jelentkezett: az Újpesti Babits Mihály Gimnázium, a Benkő István Református Általános Iskola és Gimnázium, a Kanizsai Dorottya Katolikus Gimnázium, Egészségügyi Szakközépiskola és Szakgimnázium, az Újpesti Könyves Kálmán Gimnázium és a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája. A diákok feladata többek között egy 3 perces film elkészítése volt az I. világháborús újpesti emlékhelyekről, egy katona elképzelt levele haditudósítási hírek alapján, valamint egy hiányos szövegű, egérrágtatott levél tartalmi rekonstrukciója.

A versenyzők teljesítményét szakmai zsűri értékelt: Tamás Ilona, az Észak-Budapest Tankerületi Központ igazgatója, dr. Kovács Ivánné, az Újpesti Városvédő Egyesület tiszteletbeli elnöke, Rojkó Annamária, az Újpesti Helytörténeti Értesítő szerkesztője, Szöllősy Marianne, a Neogrady László Helytörténeti Gyűjtemény muzeológusa, és Iványi János, a Helytörténeti Alapítvány kuratóriumának elnöke, aki a zsűri elnöki tisztét is betöltötte. Az idei verseny különlegessége volt, hogy a Hadtörténeti Intézet munkatársai előadást és bemutatót tartottak korabeli egyenruháról, fegyverekről, harci eszközökről. A nemes versenyt ezúttal a Benkő István Református Iskola nyerte, második a Babits Gimnázium, harmadik pedig a Könyves Kálmán Gimnázium csapata lett. Az értékes nyereményeket és okleveleket dr. Molnár Szabolcs alpolgármester adta át. PJ

HIRDETMÉNY

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testület 2018. december 13-án 14 órai kezdettel közmeghallgatást tart a Polgármesteri Hivatal Dísztermében (Bp., IV. ker. István út 14. II. emelet).

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 60/2012. (XII.21.) önkormányzati rendeletének 50. §-a szerint:

• A Közmeghallgatáson feltett kérdések olyan, a helyi közügyeket érintő körülményre, hibára vagy hiányosságra irányulhat, amelynek orvoslása, megszüntetése vagy megoldása az Önkormányzat, illetve a helyi közösségek érdekeit szolgálja.

A kérdést feltevő felhívhatja a figyelmet olyan magatartásra és tényre is, amely jogszabályba ütközik, sérti vagy veszélyezteti az Önkormányzat, illetve a helyi közösségek jogait, érdekeit.

• A Közmeghallgatáson tett javaslat valamely a helyi közügyeket érintő hasznos társadalmi, gazdasági, kulturális, igazgatási

vagy egyéb cél elérésére irányuló kezdeményezést foglalhat magában.

A Közmeghallgatáson egyéni panaszt nem lehet előterjeszteni.

A kérdéseket, javaslatokat – legkésőbb a Közmeghallgatás napját megelőző hetedik napig, vagyis **2018. december 6-án 16 óráig** – írásban a jegyző részére lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Bp. IV. ker. István út 15.), illetve ügyfélfogadási időben a Jegyzői Titkárságon (Bp. IV., István út 14.)

Dr. Tahon Róbert jegyző és Wintermantel Zsolt polgármester

**KIPUFOGÓ
KLINIKA**

Kipufogó dobok, sportdobok készítése szerelése, javítása
KIPUFOGÓK
Katalizátorok garanciával.
**MŰSZAKIVIZSGA
ÁLLOMÁS**

1141 Bp. Fogarasi út 189.
Telefon: 383-8055
1039 Bp. Árpád utca 23.
Telefon: 240-5603
http://www.kipufogo.hu
Nyitva: H-P: 8-17 óráig



Nincs karácsony vásár nélkül!

Adventi koszorúk a piac virágboltjában, desszertek a boltok polcain, néhány felvillanó égő, és felcsendülnek a jól ismert dallamok a rádiókból. Röviden: közeledik a karácsony, és mi más adhatná meg azt a bizonyos pluszt a hangulathoz, mint az Újpesti Karácsonyi Vásár?

A november 24-től december 16-ig tartó rendezvény évről évre rengeteg ünnepi programmal és koncerttel szolgál, és ez idén sem lesz másképp. A kis faházak mentén végigsétálva válogathatunk a finom ételek és italok színes skálájából, vásárolhatunk a különböző vásárfiák közül, vagy akár adományozhatunk is, mindeközben sztárfellépők koncertjeit élvezhetjük három hétfőn keresztül. A pezsgő életű karácsonyi vásár remek lehetőség arra, hogy az itt élők találkozzanak egymással, és hogy remek hangulatban töltsenek együtt egy kis időt az ünnep előtt.

A Karácsonyi Vásárban nem csak a felnőtteket várják folyamatosan programokkal. A templomkertben idén is minden a gyerekek mesés karácsonyáról szól majd. Diavetítéssel, meseolvasással, betlehemes bábjátékkal és játéktárral várja a kicsiket és nagyokat a Meseváros. A templomkertben egy ajándékgyűjtő láda is várja a felajánlásokat, használt, de jó minőségű játékok formájában, így is támogatva az Újpesti Cseriti munkáját. Küldd el leveledet a Mesevárosban a Télapónak.



Három héten keresztül, minden szombaton és vasárnap Magyarország legjobb énekesei és zenekarai lépnek színpadra. Idén többek közt olyan előadókat köszönhetünk a Szent István téren, mint Szandi, Horváth Tamás vagy Tóth Gabi. A koncertekről és a vásárról további információ az esemény Facebook-oldalán lesz látható.



Korizzunk együtt!

November 24-től február 17-ig üzemel városunk ingyenes jégpályája. Hétfőtől péntekig 15 és 20 óra között, hétvégén pedig 9 és 14 óra, valamint 15 és 20 óra között használhatjuk. (14 és 15 óra között jégfelújítást végeznek.)



JÉGPÁLYA

SZTÁRVENDÉGEK

MESEVÁROS

KÖVESS MINKET! • ujpest.hu • ujpest.kaposztasmeqyer

A rendezvény területén a részvevőktől, illetve a törvénytől kiki, hang, valamint videofelvétel készíthet a nyilvánosság számára.

Műsoralkotók jogai fenntartva!
A rendezvény ingyenesen tartogatt.



ÚJPESTI PROGRAMAJÁNLÓ



ÚJPEST
AHOL SZERETÜNK ÉLNI

Találkozunk többször!

2018. november

ujpest.hu



uktv4




ujpest.kaposztasmegyer




UP4Women
up4event.hu




11/09 20:00
Szeder koncert
Francia sanzonok ihlette
dalok estje




UP4Evention
zene – koncert



11/17
Kalmus Felicián
koncert
20:00-tól



11/30 19:00
Carmina Burana
a Szegedi Kortárs Balett előadásában



11/07 19:00
„FERGETEGES”
Sissi legendája
Experience Production
up4event.hu



ÚJPEST
AHOL SZERETÜNK ÉLNI



Újpesti Önkormányzata
bemutatta
MÁRTON-NAPI
lámpás vonulás
November 10.

Gyülekező: 16.00 - 16.30 Semsey park Indulás: 16.30
Útvonal: Semsey park – Király utca – Szent István tér
17.00-tól az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat, az
Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató
Általános Iskola és Nyelvközpont Nemzetiségi Iskola és a
Tagóvoda műsora a Szent István téren.
A rendezvényen a részvétel ingyenes és saját felelősségre történik.
A szervezők fenntartják a programváltozás jogát!




ÚJPESTI
JÉGPÁLYA
www.ujpest.hu
Facebook.com/ujpestipalya



KELLEMESSÉGI KÖRORSZÁZÁST KÍVÁN ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATA!
SZENT ISTVÁN TÉR
2018. november 24. - 2019. február 17.

NYITVATARTÁS IKÖZSÉGEKÖRORSZÁZÁSI:
2018. november 24-től 2019. január 1-ig:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 15.00–20.00
SZOMBAT-VASÁRNAP: 9.00–14.00 ÉS 15.00–20.00
2019. január 2-től 2019. szeptember 17-ig:
HÉTFŐ-CSÜTÖRTÖK: 15.00–19.00 PÉNTEK: 15.00–20.00
SZOMBAT: 9.00–14.00 ÉS 15.00–20.00
VASÁRNAP: 9.00–14.00 ÉS 15.00–19.00
16.15 ÓRA: KÖZÖTTI JÉGPÁLYÁSI
A jegyárak mindenkor a helyszíni jegyárakhoz képest kedvezőbbek!
A szervezők fenntartják a programváltozás jogát!



ÚJPESTI
RENDEZVÉNYTÉR

INFORMÁCIÓ ÉS JEGYVÁSÁRLÁS:
Helyszín: 1042 Budapest, Szent István tér 12. Telefonon: +36 1 696 0729
Jegypénztár nyitvatartás: H-V 09:00 - 19:00 Interneten: jegy@up4event.hu

Galériák, kiállítások
12., hétfő
17.00: Az Újpesti Arpád Lions Club gyermekrajz

Oktatás
4., 11., 18., 25., szombat
9.00–10.30; 9.30–11.00 és 10.30–12.00

Családi programok
4., vasárnap
11.00: A három muszlikusok c. mesejáték –

Színház
7., szerda
19.00: Az Experience Production bemutatja –

Hatvan felett
5., 12., 19., 26., hétfő
15.00: Újpesti Nyugdíjasklub – Hatvanon túli aktívok,



Játék és szórakozás az Újpesti Piacon

A piacról ezentúl nem csak teli kosárral, hanem családi élményekkel is távozhatunk. November 4-én első alkalommal – de nem utoljára - nyitotta meg kapuit a Családi Játékklub, mely az Újpesti Piac és Vásárcsarnok első emeletén várta a kicsiket és nagyokat egy kis vasárnapi kikapcsolódásra.

A MagicBox ezúttal nem csak a már jól ismert játékokkal, hanem új, gondolkodtató, különböző tematikájú feladatokkal is készült, melyeket a rendezvény játékmesterei ismertettek a résztvevőkkel. A kisebbeket a játékok alatt bohóc szórakoztatta, aki lufiállatkákkal ajándékozta meg a gyerkőcöket.

Mi is ott voltunk az unokákkal, nagyon jól éreztük magunkat. A lufihajtogató bohócnak hatalmas elismerés jár. Nagyon kreatív, a gyerekekre figyelő személy,



nem csak rutinból teker, a gyerekek legvadabb kívánságait is teljesíti – írta az Újpest-Káposztásmegyer Facebook-oldalának egyik követője az esemény után.

Az biztos, hogy élményekből és sok-sok nevetésből nem volt hiány, főleg akkor, amikor a szülők is bekapcsolódtak egy-egy játékpartiba. Találkozzunk novemberben minden vasárnap az új piac első emeletén, egy fergeteges, játékos délelőttre!



Borítsuk fénybe Újpest utcáit!

Újpesten a Márton-nap nem csak a nagy lakomákról – libaételekről és finom italokról – szól, hanem ahogyan akár más, a városunkban megrendezett ünnepség, úgy ennek is közösségépítő szerepe van. A népszokáshoz kapcsolódva Újpest Önkormányzata minden évben lámpás felvonulást tart, melyre idén is várja a lelkes résztvevőket.

Borítsuk fénybe együtt Újpest utcáit! Találkozzunk november 10-én négy óra-kor a Semsey Parknál, majd vonuljunk át együtt a Király utcán egészen a Szent István térig, ahol nem akármilyen program várja a látogatókat. Délután öt órától az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat, az Újpesti Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola, és a Lakkozó Tagóvoda műsora lesz látható.

A rendezvényen a részvétel ingyenes.



Adventikoszorú-kötés

Az Ifjúsági Caritas Egyesület november 29-én, csütörtökön 15 óra és 19 óra között várja mindazokat, akik idén is saját maguk szeretnék elkészíteni adventi koszorújukat.

A hagyományosan, már 20 éve megtartott rendezvényt új helyszínen, de a megszokott feltételekkel – koszorúalapot, drótot, gyertyát, szalagot adnak, ollót, fogót, szerszámot mindenki vigyen – szervezik.

Helyszín: Újpest Kulturális Központ – Ifjúsági Ház 1042 István út 17–19.

Jelentkezni: 2018. november 22-ig (név, cím, telefonszám) megadásával az alábbi telefonszámokon 06-1-231-7070, 06-302-509-539 illetve a pettko2@freemail.hu címen 8 és 17 óra között lehet.

A programot Újpest Önkormányzata, valamint a Nemzeti Együttműködési Alap támogatja. Mindenkit várnak a szervezők.



FILMAJÁNLÓ

Freddie ma is köztünk él

Bohém rapszódia

Korunk zenei előadóirol lehet mondani szépet, lehet mondani jót, de a magam részéről egyiküket sem tartom ikonnak, főleg nem legendának. Ha meghallgatok egy zenét, nekem nem elég az, ha tetszik a dallam, vagy jó az énekes hangja, fontos számomra, hogy egy dal magával ragadjon, hogy mély benyomást keltsen bennem, valami emlékeztetőt nyújtson. És ha erre vágyom, mindig a Queen egyik slágerét hallgatok, és Freddie Mercury, akinek életébe enged betekintést a *Bohém rapszódia* című film.

Már az elején leszögezném, hogy nem egy hiteles életrajzi filmet kapunk. Aki arra számít, hogy Freddie-t egy hedonista, világtól elforduló féllőrülként fogja látni a moziban, az csalódnia fog. Ugyanis a film két producere, Brian May, az együttes gitárosa, és Roger Taylor, a dobos nem akarták, hogy a film mélyebben, bátrabban beleássa magát Freddie sötét, kokainmámoros és hímvadász életébe, sokkal



inkább egy tiszteletteljes képet akartak róla mutatni, ami bár enged némi betekintést az igazságba, de csak mértékkel, és sok mindent nem rest elferdíteni sem.

De tegyük fel a kérdést. Rossz ez így? Nyilván lesznek, akik pontosan emiatt fogják alulértékelné a filmet, de nem egy dokumentumfilmet akartak elélni rakni az alkotók, sokkal inkább egy szórakoztató, pörgős, temperamentumos filmet, megspékelve a Queen örökzöld slágereivel, úgy mint a We will rock you, a Killer Queen, vagy éppen a címadó Bohemian Rhapsody.

Ha már a szereplőknél tartunk, Rami Malek zseniális Freddie szerepében. Külső megjelenésben akadnak hiányosságok, de a mozdulatok és a mimika abszolút megidézzi az énekest (főként, hogy az egész film alatt a dalokat Freddie hangján élvezhetjük), és ez leginkább a film utolsó húsz percét kitöltő emlékeztető 1985-ös Live Aid koncertjelenetében csúcspontot ér el, ahol a néző már nem egy Freddie Mercury megformálót színészt lát, hanem magát Freddie Mercury. Ez az a jelenet, ahol minden rajongót magával ragad a Queen-láz, és ahogy körbe néztem a teremben, sokaknak járt a lába és a keze, de magamon is észrevettem, hogy a filmben tomboló közönséggel együtt énekelek a dalokat.

Összességében a *Bohém rapszódia* egy rendkívül szórakoztató, erőteljes, zenés film, ami nem Freddie Mercury igaz életét és igaz arcát akarja bemutatni, sokkal inkább a stílusában, öltözködésében különözet, egy kocsmából indult zenekarnak a pályáját és az elképesztő sikertörténetüket, mindazt, amit képviseltek, a zenéjükre jellemző változatosságokat, a merészségeket, a határok áttörését, és mindazt, ami a Queen és Freddie Mercury legendává tette. HELMECZI BENJAMIN

QUEEN – REAL JAZZ – FŐHAJTÁS A QUEEN ÉLETMŰVE ELŐTT
Magyarország elsőszámú jazz-nagyzene-kara, a Budapest Jazz Orchestra a legendás Queen együttes jazzbe öltöztetett dalait az UP Újpesti Rendezvénytér színháztermében adja elő november 24-én szombaton 19 órától. Jegyinfo: up4event.jegy.hu



Találkozunk az UP-ban is!

Szeder koncert – november 9.

Szeder új dallal és új klippel is készül az UP Újpesti Rendezvénytér közönségének! A Csipkerózsza Sándor című dal videóklipjét az UP-ban lehet majd először megnézni.

Kalmus Felicián koncertshow – november 17.

A bravúros csellista rengeteg extrém helyszínt kipróbált már: zenélt a Balaton jegén, arborétumban, sőt egy száguldó hajó orrában a Titanic jól ismert dallamait is életre keltette!

UPeramesék Papagénóval – november 25.

A vidám operakoncertet más műfajú dalok is színesítik: a gyerekek számára különösen nagy öröm, hogy mesékből is hallhatnak feldolgozásokat.

Carmina Burana – november 30.

A Szegedi Kortárs Balett 2001-ben mutatta be a Juronics Tamás nevével fémjelzett darabot, azóta folyamatosan nagy sikerrel játszik országsszerte.

Silent Night – december 15.

Az est sztárvendége, Szulák Andrea évek óta rajongója Attila művészetének, az UP-ba pedig sok-sok meglepetéssel készül.

Bűvész Show – december 29.

Galambos Ferencet a mikromágia, azaz az asztali bűvészet egyik legnagyobb mestereként tartják számon. A különleges bűvészshow alatt fellépőtársaival garantáltan elvarázsolnak majd minden érdeklődőt.



HALLÓKÉSZÜLÉK AKCIÓ!

Widex D30 hallókészülék akció
december közepéig!

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT

Teljes kivizsgálás
Professzionális ellátás



Teljes ár:
39 990 Ft

Akár 4 havi részletre

Cím: 1042 Budapest,
Árpád út 70. /Újpesti Áruház, Árpád úti oldal/
Telefon: +36 1 200 1118
email: ujpesthallas@levelcenter.hu

WIDEX® HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ

Az akció december 14-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Akciós hallókészülék vásárlása kizárólag teljeskörű audiológiai vizsgálat után lehetséges, ha a halláscsökkenés megfelelően ellátható a készülékkel. A vizsgálat és illesztés a szakmai irányelvek maximális betartásával történik.



TEHETSÉGGONDOZÓ
ÉS FEJLESZTŐ
FOGLALKOZÁSOK

BABAKORTÓL ISKOLÁS KORIG

Babavilág

Baba-mama foglalkozások hétköznapi délelőtt

Mozgásfejlesztés

TSMT tona, alapozó torna, DSZIT torna, jóga

Logopédia Pszichológia

Iskolaelőkészítés

Kreatív foglalkozások

Mesetrápia Sóbarlang

Kiváló szakemberekkel várjuk Újpesteni

1047 Budapest,

Attila u. 156-158.

A Diego áruház mögött

Bejelentkezés és információ:

+3630 721 3969

www.bobitaokosda.hu

A hirdetés
felmutatójának
új jármű rendelése
esetén egyedi
kedvezményt
adunk!

Új Suzuki

VITARA



4.090.000 Ft-tól*

**3+7 év BoosterJet Pro garancia
(motor, turbó, váltó)**

*Suzuki Hűségprogramban, mysuzuki.hu regisztrációval

Az ajánlat a márkakereskedő által visszaigazolt megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevő Suzuki modellek megvásárlására, az akciós készlet erejéig. A képen látható autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kijelölt típussal, felszereltséggel. A tájékoztatás nem teljes körű, további információért forduljon márkakereskedésünkhöz. CO²-kibocsátás 113-128 g/km.

Auto-Fort Suzuki Márkakereskedés és Márkaszerviz

1044 Budapest, Váci út 66-72.

T: 1/452-9760, M: 20 / 777-3373, 20 / 777-3261, 20 / 777-3230, 20 / 842-0306

Email: erteakesites.suzuki@autofort.hu

MYSUZUKI

www.autofort.hu



Way of Life!



Berki nem sietteti a visszatérést

Berki Krisztiánnak még van ideje arra, hogy a KSI tornatermébe kísérelje lányát, Liát. Az UTE londoni olimpiai aranyérmese sokadik vállműtétje után már lábadozik, igaz, komolyabb tréninget még nem végezhet.

– Egyre jobban érzem magam – mondta a bajnok, – már nem érzek fájdalmat azoknál a mozdulatoknál, amelyek miatt kénytelen voltam ismét kés alá feküdni. Türelmes vagyok, nem siettetem a visszatérést, bár elismerem, már nagyon hiányzik az edzőterem, és természetesen a versenyek légköre is. A rehabilitáció, a gyógytorna most a legfontosabb. Persze minden rosszban akad valami jó is, így legalább Liát, a kislányomat le tudom vinni a tornaedzésre.

– Szóval, a torna megfertőzte Liát is?

– Nem volt más választása, hiszen már „mászás korában” is a teremben rosszkaldott, alig értünk a nyomába, olyan gyorsan kúszott a szőnyegen. Tíz hónapos lehetett, amikor járnai kezdett, no akkor jött az igazi feketeteleves. Egy pillanatra nem maradt nyugton, nos akkor határoztuk el Marcsival, a feleségemmel, hogy levisszük az uszodába.



– De most a tornateremben vannak...

– Lia valamit örökölhettől tőlem, ugyanis legalább olyan nehezen barátkozott össze a vízzel, mint jómagam. Igaz, megtanult valamennyire úszni, de úgy mint én, inkább csak az életéért küzd a vízben.

– És a papa mikor lép be újra a tornaterembe?

– Csak akkor, ha önmagam tudom képviselni a lovon. Ha nekem és az edzőmnek nem felel meg a produkció, akkor...

– Csak nem a visszavonulásra gondol?

– Erről majd Tokió után beszéljünk! (gergely)

Negyeddöntőben a röplabdás lányok

Az UTE női röplabdacsapata csak a nyolcaddöntőben lépett először pályára a Magyar Kupában, ahol az ellenfél a Hungast-Haladás csapata volt. Az odavágó mérkőzésre október 17-én a Tungram Csarnokban kerül sor, amelyet szettvesztés nélkül nyert meg a lila-fehér együttes. A visszavágóra Szombathelyen került sor, ahol az újpestiek bebiztosították a továbbjutást. (Hungast Haladás – UTE 2-3)

Kántor Sándor, az UTE vezetőedzője így összegzett: – Nem kifogásokat szeretnék keresni az eredményre, de a mérkőzés előtt néhány játékosom már betegséggel küzdött, ennek ellenére is vállalták a játékot, és így sikerült megnyernünk a találkozót 3:2-re. A lényeg, hogy továbbjutottunk, látom a hibákat, megvannak az okai, így meg is tudjuk oldani ezeket. Ami fontos, hogy még több odaadásra és alázatra van szükség a lányoktól, hogy a siker felé tudjunk menni. Ha valaki ezt megérti, akkor onnantól kezdve tud hasznos tagja lenni a csapatnak. Úgy gondolom, a hazaiak nagyon bíztak abban, hogy képesek legyőzni bennünket 3:1-re, és az ötödik szettben majd lesz, ami lesz. A negyedik játékban – folytatta a tréner – minket is nyomott a tét, hiszen mindenkiben élénken élt a tavalyi, aranyzettes vereség. Mindig azt mondom a lányoknak a mérkőzések előtt, hogy ne azzal foglalkozzanak, ki az ellenfél, hanem hogy hozzák ki magukból a maximumot a pályán. Ha ennek ellenére sem nyerünk, akkor is úgy jöhetünk le, hogy mi mindent megtettünk.

A Magyar Kupa negyedöntőben a MÁV Előre – Switelsky-BRSE összecsapás győztese lesz az UTE ellenfele. A találkozót november 10-ig kell lejátszani.



Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR



Keressük a Bajnokok Serlegét

1930-ban az UTE labdarúgócsapata Genfben megnyerte a Bajnokok Tornáját és ezzel a Bajnokok Serlegét. Ez volt az első verseny, amelyet az európai bajnokságok számára rendeztek, ezért sokan úgy tartják, hogy ez volt a Bajnokok Ligája előfutára. A tornát az UTE nyerte, négy mérkőzésen 16 szerzett és egy kapott góllal.

A trófeát, amelyet 100%-os ezüstből készítette, a svájci Golya Fils and Stahl nevű cég, 1997-98-ban a Sportmúzeum-

ban állították ki, majd ismeretlen körülmények között eltűnt. Az UTE akkori vezetése feljelentést tett, de a nyomozás nem járt sikerrel. 2003-ban szurkolói felhívásra újra keresés kezdődött, de sajnos eredmény nem született.

Az UTE úgy ítéli meg, hogy az internet világában a szurkolói aktivitás segítségével eljuthat a hír oda, ahol tudnak a kupáról, és így méltó helyére kerülhet vissza a relikvia.

Kérjük a nyomravezetőt vagy megtalálót, hogy az UTE-vel vegye fel a kapcsolatot a hivatalos elérhetőségeken: titkarsag@ute.hu

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltnban vesszük fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen vesszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.

Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. Részletes információ: www.ujpest.hu

Szolgáltatás

● Kémények bérelése, átépítése, belső marása teljes körű ügyintézésel. Szabó Balázs 06-20-264-7752

● REDŐNYÖSMŰHELYBŐL rendelhet mindenfajta redőnyt, relaxát. Szalagfüggöny, roletta, harmonikaajtó. Szűnyogháló, le, fel, oldalra húzható. Gurtnicsere, javítások 3 munkanapon belül. Tel: 06-1-370-4932

● IKEA - típusú beépített szekrények, konyha-bútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a legolcsóbban. Pl.; könyvszekrény 228x80x28 cm: 13 800 Ft. Ingyenes munka, rövid határidő. Tel.: 06-30-368-1354

Oktatás

● Matematika-, fizikatanítás általános és középiskolások részére, nagy hatékonysággal szaktanártól! Házhoz megyek! Tel.: 06-20 959-0134

● Matematika-korrepetálás. A matek nem nehéz! Hogy mitől és hogyan lesz könnyű, azt mutatom meg példacentrikusan a diák nyelvében. Felvételre korábbi példasorokkal gyakorolunk. Tel.: 06-20 927-0270

Ingatlant kiad, bérel

● Újpest Központ közel, Deák Ferenc utcai kertészházban egy 35 m²-es és egy 54 m²-es lakás kiadó. Érdeklődni a 06-30 951-4679 telefonon lehet.

● Olcsó, bútorozott szoba kiadó. Családi ház melléképületében, egy személynek. Tel.: 230-5506

● 13 m² pince kiadó raktározási célra. Újpest, Perényi utcában. Érdeklődni: 06-30 231-2510

Régiség

● Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre átveszünk. VI., Andrásy út 16. Tel.: 266-4154, NYITVA: H-SZ 10-17, CS 10-19

● Pappné Szilvia, díjtalan kiszállítás, becslés. Mindenféle régiséget, dísz tárgyakat, antik bútorokat, festményeket, órákat, szobrokat, herendiket, ékszerket, bizsukat, régi pénzeket, szőnyegeket, könyveket, bélyeg, érmék, jelvények, csillárakat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal jövők! Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

● Kézpénzes felvásárlás! Arany 8 500 Ft-tól, ezüst 350 Ft-tól. Borostyán és korall ékszerket, bútorokat, festményeket, porcelánokat, kerámiaikat, karórákat, régi pénzeket, érméket, kitüntetések, képeslapokat, fényképezőgépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, díjtalan kiszállítás, értékbecslés. Szent István krt. 25. Tel.: 06-70 608-6082

Eltartás

● 2.000.000 Ft!!!! egyszeri összeget, plusz havi életjáradékot fizetnek élete végéig, idős úrnak vagy hölgynek budapesti ingatlanra. Megbízható, leinformálható magán-személy vagyok. Tel.: +36-20-318-4880

Állást Keres

● Étél, füst és kutyaszőr mentes lakásban magán-személyek részére vasalást vállalkok. Érd.: 06-20 423-2385

A Liget Óvoda – Királykerti Tagóvoda az alábbi munkakör betöltésére munkatársat keres.

• óvodapedagógusok (részletes leírás a: kozigallas.gov.hu oldalon olvasható)

Életjáradéki szerződést kötne?

Diplomás, biztos egzsztenciával rendelkező fiatal család életjáradéki szerződést kötne otllakás nélkül, befektetésnek.

Amit nyújtunk:

- magas szerződés-kötési díj (induló rész)
- havi fix, biztos bevételi forrás a nyugdíjon felül
- rezszi átvállalása
- közös költség átvállalása
- lakásbiztosítás kötése és átvállalása
- ingatlan műszaki állapotának megőrzése

Kérjük érdeklődjön a következő telefonszámon:
06/20 852 49 21

BÓBITA FÉNYTERÁPIÁS SÓBARLANG

Ahol a gyermekek is imádják az egészséges légkört...

Megfázott?

Nehezen kap levegőt?

Légúti problémája van?

Allergiától szenved?

Erősítené gyermeke vagy saját immunrendszerét?

Jöjjön el és gyógyuljon természetes módon szó és fényterápiával Újpesten!

Bejelentkezés: +3630 721 3969

1047 Bp., Attila utca 156-158.

A Diego áruház mögött. Nyitva: 10-20 óráig

Fantázia kreatív hobbiolt

Különbé kreatív és kézműves technikákhoz kínálunk sokféle alapanyagot és kiegészítőt, dekorációs és hobbi anyagokat. Néhány termékünk: akrilfestékek, fa alapanyagok, decoupage-kellékek, gyöngyök, szalvéták stb.

Cím: Újpest, Kemény Gusztáv utca 3. a piac mellett, a BÁV-val szemben
Telefon: 1 / 272-1323

Nyitvatartás: Hétfőn 8-14-ig
K-P: 9-17-ig, szombaton 8-12-ig

NYÍRI GALÉRIA ÉS RÉGISÉGBOLT

Porcelánok, dísz tárgyak, bútorok, bizománysai értékesítés, becslés

1042 Budapest, Árpád út 56.

(Bejárat a József Attila u. felől.)

P Á R T H Í R E K



FIDESZ-MPSZ KÉPVESELŐI FOGADÓÓRÁK

Jóky Attila november 12-én, hétfőn 17-18 óráig, **Jánszky Mária, Bartók Béla** önkormányzati képviselők **november 14-én**, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. **Dr. Szabó Béla** önkormányzati képviselő **november 26-án**, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVESELŐI FOGADÓÓRA

Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő minden hónap második hétfőjén 17-18 óráig tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) A fogadóórára előzetes bejelentkezés szükséges a 369-09-05 telefonszámon, H-P: 11-18-ig.

www.ujpestifidesz.hu



Pernecky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)

(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Pernecky.Laszlo

Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: Ne Őn jöjjön, hívásra én megyek el Őnhöz!



KÉPVESELŐI FOGADÓÓRÁK

Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 17 óráig, **Belán Beatrix** önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmezei Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A fogadóórára előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. **Dr. Barrel Zoltán** önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVESELŐI FOGADÓÓRA

Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap második hétfőjén 17-18 óráig. Helyszín: DK Újpesti Szervezet frakcióhelyisége (1042 Budapest, Árpád út 19.). A fogadóórára előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 487 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, <http://dkujpest.hu>

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVESELŐI FOGADÓÓRA

Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórája a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.



FOGADÓÓRA

Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu



FOGADÓÓRA

Dr. Dabous Faye (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmezei Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.)

CSALÁDI JÁTÉK KLUB

AZ ÚJPESTI PIACON!

NOVEMBER 11. és 18. VASÁRNAP 9:30-TÓL 13:00-IG

A rendezvény ingyenesen látogatható!
VÁRUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT
az Újpesti Piac és Rendezvényközpont ételudvarán:
I. emelet, lift mellett jobbra.

ÚJPESTI PIAC

UJPEST.HU/PIAC

PIAC PLACC szombaton és vasárnap az időjárás függvényében az Újpesti Piac és Vásárcsarnok mellett, a Duna sétányon.

ÚJPESTI PIAC

AKCIÓS AJÁNLATOK

2018. november 8–14.



FINCSI
122. üzlet

fokhagymás
pecsenyefelvágott
299 Ft/10 dkg



sütőtök
199 Ft/kg

ÁDÁM OTTÓ
116-117. asztal



kelkáposzta
360 Ft/kg

MÁKSZEMEK KFT.
132-135. üzlet



Fini 100 %-os gyümölcslé
többféle ízben, tartósítószer-mentes
350 Ft/400 ml

Fini 100 %-os gyümölcslé
többféle ízben, tartósítószer-mentes
2000 Ft-tól/5 l

SCHNEIDER KÁROLY
121. asztal

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

Ádám Ottó őstermelőnél a 116-117. asztalnál sütőtök 199 Ft/kg | karfiol 250 Ft/kg | cékla 299 Ft/kg.

Titkó Dánielnél a 73-75. asztalnál petrezselyem 150 Ft/cs | mézédés, magnéklüli mandarin 550 Ft/kg | 5 kg zsákos burgonya 900 Ft/5 kg. Pintér Tihaménnél a 76-79. asztalnál extra szilva 598 Ft/kg | császárkörte 598 Ft/kg.

A Mákszemek Kft.-nél a 132-135. asztalnál lecsópaprika 200 Ft/kg | paradicsom 400 Ft/kg | sárgarépa 240 Ft/kg | kelkáposzta 360 Ft/kg.

Schneider Károlynál a 121. asztalnál Fini 100 %-os gyümölcslé többféle ízben (tartósítószer-mentes) kicsi 350 Ft/400 ml, nagy 2000-2800 Ft/5 l.

Lakatos Zsoltnál a 97-99. asztalnál idei tisztított dió 3000 Ft/kg | idei héjas mandula 2500 Ft/kg.

HÚSAKCIÓK



A Duna-Muhari Bt.-nél a 119. üzletben lecsókolbász 899 Ft/kg | füstölt bordaporc 1599 Ft/kg | Bogárdi nyári felvágott 1649 Ft/kg | Gyenesi parasztkolbász 1799 Ft/kg | disznótoros (hurka, kolbász) 1399 Ft/kg. A "FINCSI" Salty and Sweet Kft.-nél a 122. üzletben fokhagymás pecsenyefelvágott 299 Ft/10 dkg | Kabanon kolbász (3féle ízben) 349 Ft/10 dkg | csirkemell sonkával, gombával aszpicban 199 Ft/10 dkg | szeletelt Leedamer trió sajt 299 Ft/db | német trappista sajt 1690 Ft/kg | kecske- és juhsajt nagy választékban! Gazda (mindenmentes) kolbász, szalámi, főtt és sült termékek csak itt kaphatók a piacon!

Az esetleges szerkesztési vagy nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. A képek csak illusztrációul szolgálnak.

Helyettes szülőt keresnek

Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Család- és Gyermekegészségügyi Központ HELYETTES SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama határozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett gyermek számára. Az ellátás biztosítását az elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapodás megkötése után a helyettes szülőt nevelési díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

- aki elmúlt 24 éves,
- büntetlen előéletű,
- háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkalmas egészségszűrt,
- otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (rendezettség, szülőkötől külön szobában való elhelyezés lehetősége)
- sikeresen elvégezte a helyettesülő-képzést (50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZÉKÉNT BENYÚJTANDÓ IRATOK, IGAZOLÁSOK:

- önéletrajz, motivációs levél, végzettséget igazoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a helyettesülő-képzést),
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- beleegyező nyilatkozat az együtt élő házastársától, élettársától,
- nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthez a pályázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pályázati eljárásból, amennyiben a felsorolt dokumentumokat nem csatolja pályázati anyagához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási jogviszony betölthetőségének időpontja és a jelentkezések benyújtásának határideje folyamatos.

További információt Csomortány Judit Réka, Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Család- és Gyermekegészségügyi Központ szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-41-07-es telefonszámon. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye címére történő megküldésével (1046 Budapest, Deák Ferenc utca 93.). A pályázat elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

ÚJPESTI NAPLÓ

Kiadó: Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. • Ügyvezető igazgató: Kollár Zoltán • Főszerkesztő: Domján Vivien • Munkatársak: Baski Sándor, Gergely Gábor, Helmezy Benjamin, Héjja Krisztián, Juhász Mátyás, Profúz József • Fotó: Berki Bea, Szabó R. János, Várai Mihály • Szerkesztőség: 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. Titkárság: 785-0366.

Újpesti Napló: 06-70-398-8229. ÜKTV: 06-70-398-4206, e-mail: szerkesztoseg@ujpestmedia.hu • Lapterv, nyomdai előkészítés: K8 • Nyomdai előállítás: e-Print Magyarország Nyomdaipari Rt.

• Terjesztő: GMA FLYERS Kft., E-mail: info@gmaflyers.hu • Print ISSN: 2061-7283 • Online ISSN: 2061-7291 • Megjelenik 43 500 példányban.

• Vállalkozói és méretes hirdetések feladása: hirdetes@ujpestmedia.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát!

• A megjelent meghívók és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk. • Részletes információk, hírek, tudnivalók: www.ujpest.hu • Csatlakozzon hozzánk! www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

UP ÚJPESTI
RENDEZVÉNYTÉR



UP4Emotion
zene – koncert

11/24

Real Queen | 19:00
Budapest Jazz Orchestra



Főhajtás a legendás Queen zenekar életműve előtt jazz köntösben

Csordás Levente

Polyák Lilla

Kocsis Tibor

up4event.hu

Jegyértékesítés:

UP Újpesti Rendezvénytér • 1042 Budapest, Szent István tér 13-14. • +36 1 696 0729

Jegyek kaphatók az Újpesti Kulturális Központ intézményeiben, a **jegy.hu** weboldalon, az InterTicket országos hálózatában, valamint a helyszínen.